
IISALMEN LUONNON YSTÄVÄIN YHDISTYS RY.
VUOSIKOKOUS PÖYTÄKIRJA
Aika: 16.11.2007 klo 17.15
Paikka: Luontomuseo

1 § AVAUS
Yhdistyksen puheenjohtaja Heidi Niemeläinen avasi kokouksen.

2 § KOKOUKSEN TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heidi Niemeläinen ja sihteeriksi Jarmo Yliluoma
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Marja Tenhunen ja Jaakko Laasanen.

3 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
Kokous todettiin  lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
Läsnäololista liitteenä.

4 § SÄÄNTÖMÄÄRÄISET ASIAT
Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Heidi Niemeläinen
Hallituksen jäseniksi valittiin: Pertti Kaarakainen, Sirkka Immonen, Anna Hahtola, 
Jouko Pulkka, Kai Jäderholm, Eini Tallgren, Jukka Väre ja Jarmo Yliluoma

Hallituksen varajäseniksi valittiin: Martti Mäkelä ja  Jaakko Laasanen

Luontomuseonhoitajaksi valittiin Pertti Kaarakainen.

Luontomuseon johtokuntaan valittiin Uolevi Skarén puheenjohtajaksi, muiksi jäseniksi 
Pertti Kaarakainen, Heidi Niemeläinen, Seppo Kotilainen. 

Emänniksi valittiin Sirkka Immonen ja Riitta Kaarakainen.

Jaostojen vetäjiksi valittiin: museojaos Pertti Kaarakainen
kasvijaos Matti Tallgren
lintujaos Jarmo Yliluoma
hyönteisjaos Matti Tallgren
nisäkäsjaos Uolevi Skarén
ymp.suojelujaos Anna Hahtola
valokuvausjaos Kai Jäderholm
sienijaos Sirkka Immonen
luonnonmaan-
tieteellinenjaos Jukka Väre

Tilintarkastajiksi valittiin Harri Häyrynen ja Asko Saatsi.
Varatilintarkastajiksi valittiin Aila Korolainen ja Pentti Äyräs.

Jäsenmaksuksi hyväksyttiin Suomen luonnonsuojeluliittoon kuuluvilta  28,00 €  perhejäsen 
10 € , oma paikallisjäseniltä 10 € ja perhejäseniltä 2 € sekä yhteisöjäseniltä 50 €.

Talousarvio hyväksyttiin. Liite.



Toimintasuunnitelma hyväksyttiin. Liite.

Kokouksiin kutsuminen päätettiin ilmoittaa Iisalmen Sanomissa ja museon ilmoitustaululla.

5 § MUUT ASIAT
Yhdistys saanut kutsun vesiensuojelupäivään Kuopioon

6 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.35.

Heidi Niemeläinen            Jarmo Yliluoma
puheenjohtaja sihteeri

Jaakko Laasanen Marja Tenhunen
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


